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I  ОСНОВНИ СТАТУСНИ ПОДАЦИ 

 

Седиште: УЖИЦЕ 

Претежна делатност: 3600 

Матични број: 07258160 

ПИБ:100600220 

Надлежно министарство: Министарство привреде 

Делатности јавног предузећа: 

Претежна делатност предузећа је: 

 -     36.00 сакупљање, пречишћавање и дистрибуција воде. 

 Осим наведене претежне делатности, предузеће ће се бавити и другим 

делатностима, у складу са одлуком Оснивача, као што су: 

- 37.00 Уклањање отпадних вода, 

- 38.32 Поновна употреба разврстаних материјала, 

- 39.00 Санација, рекултивација и друге услуге у области управљања отпадом, 

- 42.21 Изградња цевовода, 

- 42.91 Изградња хидротехничких објеката, 

- 43.22 Постављање водоводних, канализационих, грејних и климатизационих 

система, 

- 70.10 Управљање економским субјектом, 

- 70.22 Консултантске активности у вези сa пословањем и осталим управљањем, 

- 71.12 Инжењерске делатности и техничко саветовање, 

- 71.20 Техничко испитивање и анализе, 

- 46.76 Трговина на велико и мало осталим полупроизводима, 

- 46.77 Трговина на велико отпацима и остацима, 

- 49.41 Друмски превоз терета, 

- 52.10 Складиштење, 

- 33.13 Поправка електронске и оптичке опреме,- поправка и одржавање мерних 

инструмената 

- 35.11 Производња електричне енергије. 

 

Годишњи програм пословања: Годишњи програм пословања  ЈКП „ВОДОВОД“ Ужице са 

финансијским планом за 2022.годину коју је Надзорни одбор предузећа усвојио Одлуком 

бр.01-3/11 од 30.11.2021.године, Скупштина града дала сагласност Решењем број 023-

178/21 од 28.12.2021.године које је објаављено у Службеном листу Града Ужица  бр.61/21 
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II ПОСЛОВАЊЕ ЈКП „ВОДОВОД“УЖИЦЕ У ПЕРИОДУ 01.01-31.12.2022.године 

Пред крај 2021.године,средином децембра,дошло је до прилива велике количине 

воде  у акумулацију,што је изазвало мешање воде и распростирања алги по свим дубинама 

акумулације. На фабрику воде је почела долазити значајна количина алги у сировој води. 

У максимуму та концентрација је достизала и 30.000 ћелија у милилитру. Та бројност се 

кроз мање осцилације одржала све време а присутна је и у априлу 2022. године. Применом 

адекватне технологије и дозирања хемикалија вода је успешно прерађивана и 

испоручивана грађанима и није било никакве опасности по безбедност водоснабдевања. 

Концентрација алги у Врутцима се успешно прерађује на фабрици. Све време је 

испоручивана вода одличног квалитета. Истовремено са појавом веће концентрације алги 

додатно је ангажован ,,Завод за јавно здравље“ Ужице за додатно узорковање и 

испитивање квалитета воде  са аспеката свих параметара а посебно са аспекта 

биолошких,микробиолошких параметара и токсина. Све анализе показују да је вода 

одличног квалитета. Погоршање квалитета сирове воде у Врутцима изазвало је значајно 

веће трошкове прераде воде како кроз већа дозирања хемикалија тако и кроз значајно већу 

потрошњу струје. Поред тога   повећани трошкови се јављају и због увећаних потреба за 

прањем филтера где поред количине воде коју трошимо при прању(по филтеру око 320м3) 

трошимо и већу количину струје.Такође и  ванредно узорковање и контрола воде подиже 

ниво неопходних трошкова којима смо изложени. Значајно оптерећење пословању 

представљају и нереално високе цене струје и хемикалија,а већи број добављача осталог 

водоводног репроматеријала нам не испоручује захтеване количине материјала већ траже 

анексирање уговора и повећање цена у неким позицијама чак и преко 50%. 

Ако погледамо само три трошка на које не можемо значајније да утичемо и којима 

смо константно  оптерећени током ове године (струја,хемикалије,зараде радника) и то 

упоредимо са 2021. годином, видећемо огромно повећање трошкова и у перспективи 

огроман проблем. Повећање ових трошкова у односу на 2021.годину износи око 20%. Ни 

један од тих трошкова се не може значајно смањити. Ако само ова три трошка упоредимо 

са укупно фактурисаном водом у првих шест месеци видећемо да само на њих одлази 75% 

прихода од продаје воде што је веома неповољно по делатност. Поред наведеног један од 

горућих проблема који смо крајњим напорима успевали да премостимо је био и одлазак 

радника на боловање (ковид и остало) тако да је само током јануара чак 44 радника 

користило боловање,а током фебруара њих 36. У марту се стање мало поправило. Скоро 

да нема начина да се та боловања контролишу. 

Поред наведених тешкоћа значајно су нас оптерећивали и кварови на цевоводима 

тако да можемо истаћи да је само на магистралном цевоводу  Фи 450 у  Севојну било 

четири хаварије  где су неке отклањане у скоро немогућим временским условима. Било је 

доста кварова и на уличним цевима у центру града (Д.Туцовића-Прва основна школа  

Дечанска (код“Моравице“) на оба места радови су извођени ноћу и по изразито јакој 

мећави. У првом кварталу смо потписали уговоре са Месним заједницама Буар и 

Гостиница са којима смо  уговорили израду пројектнотехничке документације за 

водоснабдевање  насеља Јелова Гора. Спроведена је набавка  и интезивно се ради на 

изради  пројекта. Завршен је пројекат и добијена је грађевинска дозвола  за 
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реконструкцију водоводне линије у Солунској улици.ЈКП Водовод Ужице је обезбедио 40 

милиона динара за реконструкцију магистралне водоводне линије Фи 450 у Севојну 

(дужина око 2 км) Ушло се у изградњу Фи 100 водоводне линије истом трасом у улицама 

Хероја Дејовића и Александра  Вучковића којом ћемо заменити азбестну Фи100 у тим 

улицама у дужини 2 км. Други квартал је почео са интензивним радовима на цевоводима 

Фи 450 и Фи 100 у Севојну. Поред тога кренуло се  у реконструкцију водоводне линије и 

прикључака у улици Солунској у Ужицу. Настављене су активности на изради  пројекта за 

водоснабдевање Јелове Горе.Поред наведеног урађена је студија оправданости  за 

Фотонапонску Електрану  Водовод (ФЕВ) на Церовића Брду и поднет је захтев ЕПС-у за 

издавање техничких услова за прикључење. Због проблема у набавци водоводног 

материјала  из разлога што добављачи не испоручују тражене делове по уговореним 

ценама, што се јавило као проблем већ у првом кварталу пословања,важећи уговори су 

раскинути и спроведене су нове јавне набавке за водоводни материјал. У другом кварталу 

је  набављен ауто ,,караван“за потребе сектора одржавања. Водоснабдевање ни у ком 

периду није било угрожено ни по питању количина ни по питању квалитета испоручене 

воде. У другом кварталу је било неколико великих хаварија на магистралним цевоводима. 

На магистралном цевоводу ка Белој Земљи имали смо две тешке хаварије.На правцу Бела 

Земља имали смо и велика оштећења електроопреме услед грмљавине(фреквентни 

регулатори,мерачи протока...). Поред наведеног дошло је и до две велике хаварије 

магистралног цевовода у Севојну. У току другог квартала извршено је чишћење и 

хипердезинфекција комплетног резервоарског простора(преко 12.000 м3 запремине). 

Други квартал је нешто повољнији што се тиче стабилизације броја радника на 

боловању,али је проблем боловања неколико  веома битних радника чије одсуство тешко 

надомешћујемо. Квалитет воде у Врутцима се редовно прати и нема значајнијих промена 

у односу на претходни период. И даље је бројност цијанобактерија велика али нема 

никакве бојазни по квалитет прерађене и испоручене воде. У другом кварталу је преузет 

на управљање и део цевовода за Љубање(на Даутовцу) и већ се издају технички услови за 

прикључење нових корисника. 

   У трећем кварталу није било већих сметњи  у испоруци и дистрибуцији воде. 

Водоснабдевање је било уредно и сем спорадичних уобичајених проблема није било 

значајнијих обустава испорука воде. Трећи квартал је карактеристичан  по интензивним 

радовима на превезивању прикључака и чворних веза(укупно 58 веза)на цевоводима ɸ450 

и ɸ100(2+2 километра) у  улицама Хероја Дејовића и Александра Вучковића у Севојну. 

Сви планирани  радови у ове две улице су завршени. Поред наведеног изведени су и 

радови у Солунској улици. Рађено је на замени секундарног цевовода ɸ 100(250 метара) и 

прикључака(укупно 26 прикључака). Сви радови су завршени. Трећи квартал је 

карактеристичан и по великом броју кварова. Само на цевоводу Високе зоне у овом 

периоду је  било 4 хаварије (једна у Коштици и три у Београдској улици). Важно је 

навести и велики број кварова у  Доситејевој улици у Севојну као и у Мајданској улици. 

На цевоводу ка Белој Земљи имали смо веома значајан квар на електроопреми и 

инсталацијама у пумпној станици у Турици код Велике бране. У трећем кварталу је за 

потребе  сектора одржавања набављен ровокопач као и за потребе сектора 

електромашинског одржавања електроормари и аутоматика за комплет правац 
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водоснабдевања Бела Земља. Квалитет сирове воде у Врутциа се значајно поправио што је  

довело до смањења потрошње хемикалија у технолошком процесу. 

На захтев ЈКП Водовод а због значајног повећања трошкова хемикалија,зарада 

радника,трокова електричне енергије,водоводног материјала и др.Градско веће Града 

Ужица је дало сагласност на предлог за повећање цене воде за 17%. Нова цена воде се 

обрачунава од 01.08.2022. године што омогућава боље функционисање система 

водоснабдевања. 

Четврти квартал је карактеристичан по интензивним радовима на замени уличне линије и 

прикључака у Доситејевој улици као и у улици Цара Душана у Севојну. На замени  

водоводне мреже и прикључака у Ратарској се радило у овом периоду. Настављен је тренд 

појачаних хаварија већих размера на магистралним цевоводима у Београдској улици као и 

у Ади на магистралном путу код хотела ,,Сијеста“. Ово је додатно повећало трошкове и 

материјала на ангажовању људства. 

 

*Сектор за производњу и контролу воде 

У посматраном периду(01.01.2022.-31.12.2022.године)  Сектор за производњу и контролу 

воде радио је углавном без већих проблема. 

Обављан је редован мониторниг воде из језера Врутци.У првом и другом кварталу 

присутан је повећан  броја алги у језеру по целом воденом стубу  што се  одражавало  на 

повећање потрошње хемикалија при преради воде на Постројењу у том периоду. У трећем 

кварталу ове године концентрација алги.односно број алги у језеру на свим дубинама 

многоструко се смањио,тако да је у том периоду смањена и потрошња хемикалија на 

Постројењу за прераду воде 

У поменутом периоду радило се на редовном одржавању технолошких целина на 

Постројењу: 

-прање 1 и 2 линије Флокулације 

-прање 1 и 2 таложника 

-прање и дезинфекција Пешчаних филтера 

-прање Уређаја за аутоматску припрему Полиелектролита 

-прање и дезинфекција ГАУ филтера 

-прање сатуратора за алуминијум-сулфат 

На постројењу изворишта,, Живковића врело“ извршено је прање таложника више пута 

Извршено је узорковање активног угља из ГАУ филтера (два пута)за редовну анализу-

анализа је урађена у фабрици,,Трајал“ Крушевац  и резултати су добри. 
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Урађена је санација зидова у цевној галерији ГАУ филтера који су оштећени од велике 

количине конденза и стављена је преграда од каљеног стакла  у циљу превенције стварања 

истог. 

У периоду од 03.05-15.06.2022.године извршена је дезинфекција(након чишћења и прања) 

29 резервоара дистрибутивне мреже,таложника на постројењу,изворишта,, Живковића 

врело“и оба резервоара воде за прање на Постројењу за прераду воде. 

Уграђени су нови мерачи протока: 

-на Постројењу“Петар Антонијевић“ка потезу Висока зона односно резервоару“Церовића 

брдо 1“ 

-на Постројењу изворишта“Живковића врело“ ка граду 

Извршен је попис у магацину хемикалија при физичко-хемијској лабораторији а затим и 

реновирање(кречење и фарбање)и чишћење истог.. 

На ППВ“Петар Антонијевић“урађено је  

-2373  хемијска анализа 

-1163 биолошке анализе 

-264 микробиолошке анализе 

У ЗЗЈЗ Ужице из наше водоводне мреже урађено је : 

-795 физичко-хемијских анализа 

-795 микробиолошких анализа 

-736 биолошких анализа 

-55 анализа на Цијанотоксине 

Количина произведене и испоручене воде у посматраном периду 2022 године: 

Постројење „Петар Антонијевић“..........................8.244.099 м3 

Изворишта-збирно....................................................1.220.235 м3 

* Сектор Електро-машинског одржавања је вршио редовно одржавање електро машинске 

опреме на свим објектима,као и редовно одржавање система даљинског надзора и 

управљања. 

*Техничко развојни сектор 

Послови техничко развојног сектора  везани за  акумулацију бране,, Врутци“ су се 

одвијали углавном кроз редовне активности надзора и у управљања браном сходно 

уговору са ЈП„Србија воде“ због ванредне одбране од поплава (посматрање и праћење 

нивоа воде у акумулацији,дневних 

температура,процуривања,пијезометара,вискова,количина воде у дренажама,нивоа воде у 
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узгонским бушотинама,рад пумпи у галеријама,клизишта,стенски одрон). Припремљена је 

документација за исходовање водних дозвола за ппв и водозахват на брани“Врутци“. 

Поред тога,кроз редовне послове вршено је издавање техничких услова за пројектовање и 

прикључење на водоводно-канализациону мрежу н издавање налога  за 

прикључење,припрему и израду пројектне документације за објекте водоснабдевања и 

одвођења  отпадних вода  као и обезбеђење водних докумената . Издати су технички 

услови за прикључак на мрежу за  

-привредне oбјекте-11 

-стамбено пословне објекте-20 

-индивидуалне објекте-162 

Од посебне документације  израђено укупно 323 (озакоњење,техники услови за израду 

пројектне документације,отварање радних налога,остало..) 

Успешно је исходована клаузула правоснажности на Решење о одобрењу за извођење 

радова  за Солунску улицу,   IV пука улицу.Сарађивано је  са пројектантом на изради 

Пројекта система за водоснабдевање Јелове Горе,достављање посебних података и 

идентификација објеката као и адекватно снимање предметне трасе. 

Присуствовање састанцима са извођачем у склопу сарадње у вези  пројекта 

реконструкције и доградње  челичног цевовода ДН 450Л=1836М 

Вршење надзора  на објектима реконструкције и доградње 

- челичног цевовода ДН450Л=1836 м 

-изградња секундарног цевовода Солунској улициЛ=232м 

-дезинфекција објеката на водоводном систему и објеката за прераду воде 

-извршено је прикључење на мрежу ЈКП Водовод,Златибор  насеље Борак,Бела Земља. 

 

*Сектор одржавања Водоводне и канализационе мреже 

Активност  на реконструкцији и изградњи водоводних и канализационих линија се 

одвијала делом по плану за 2022.годину а делом  по захтевима и процењеним потребама.У 

наведеном периоду извршена су  154 прикључења на водоводну мрежу и то 4 прикључка  

за привреду и истало за домаћинство                                   

Реконструисана је прикључна линија  ДН 50 ПЕВГ у дужини од 50м као и замена свих 

прикључака на линији у Улици Југ Богдановој. 

Монтажа линијског регулатора  и шахте  на цевоводу високе зоне у улици Ристе Тешића 

Монтажа регулатора притиска  за стамбене зграде у ул.Солунској и Хероја Јерковића 

Реконструкција дела канализационе линије у Солунској улици. 
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Израда примарног и секундарног цевовода у Севојну. 

Реконструкција дела канализационе линије у Првомајској улици у Севојну. 

Реконструкција  прикључних линија у улици Јована Дучића и Учитељској. 

Замена дела АЦ линије ДН150 полиетиленском линијом ФИ 160мм у Севојну код Нисове 

пумпе 

Изведена је замена АЦ цевовода ДН80 полиетиленским фи110 мм у улици Солунској у 

дужини 230м. 

Завршена је израда секундарног и примарног цевовода у Севојну као и замена и 

превезивање свих прикључака и чворних веза како на примарну тако и на секундарну 

линију. 

Реконструкција и замена дела фекалне линије  у Улици Златиборској. 

Замена 150м АЦ цевовода ДН100 полиетиленским ɸ 110мм у Севојну(код радње 

„Рајо“вулканизер) као и замена свих прикључака са наведене линије. 

Реконструкција дела цевовода високе зоне АЦ ДН400м у дужини од 20м у Београдској 

улици. 

Израда свих прикључака у Солунској и гашење  АЦ линије ДН80 

Реконструкција кућних прикључака у улици Мајданској  и Ратарској 

Реконструкција и замена фекалног прикључка у Улици кнеза Лазара 

Замена дела прикључне линије у   улици Ђурђевданској 

Замена и реконструкција дела прикључне линије и прикључака у Кондиној улици. 

Замена и реконструкција дела фекалне  канализационе и водоводне линије у улици 

Светозара Марковића(на месту санације клизишта) 

Београдска улица(реконструкција високе зоне дела 8м) 

Ратраска улица(реконструкција АЦ цевовода ДН80 Л=230 м и свих водоводних 

прикључака и чворних веза на предметној локацији) 

Улица цара Душана(Севојно)-везивање постојеће линије у прстен(побољшање протока 

цевовода) 

Улица Доситејева Севојно(замена линије АЦ ДН80 и свих прикључака са исте) 

Улица Иве Андрића(замена прикључне линије) 

Улица Учитељска(замена прикључне линије) 

Служба за одржавање спроводила је своју активност кроз санацију кварова на водоводној 

мрежи(1195)и на канализационој мрежи(866). 
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Активности ГИС службе су континуиране и везане за унапређење базе података,кроз 

теренске провере и тополошке припреме података  за математичко моделирање и анализе 

система,премере новоизведених прикључака и унос у базу података. 

Извршено је унапређење верзије Ком ГИС.Ком ГИС је софтверско решење за 

администрацију и анализу ГИС  података  везаних за  комунална инфраструктурна 

средства.Софтвер је у потпуности развијен у ГИС служби .Прикупљање података се 

спроводи преко теренског таблета са Windows оперативним системом,док се ажурирање  и 

контрола квалитета података спроводи на локалним станицама помоћу специјално 

развијених алата.Омогућен је преглед и анализа података Гис службе у управној згради 1 

и 2,постројењу за пречишћавање воде и радионици. 

Извршено је презентовање радова на увођењу савремених технологија и нових процедура 

у раду на стручном скупу под називом XXI МЕЂУНАРОДНА 

КОНФЕРЕНЦИЈА“ВОДОВОДНИ И КАНАЛИЗАЦИОНИ СИСТЕМИ“ЈАХОРИНА  мај 

2022.година.Рад је публикован у зборнику радова конференције.“ИМПЛЕМЕНТАЦИЈА 

АЛГОРИТАМА ЗА ОСМАТРАЊЕ ГУБИТАКА У ОКВИРУ ОЗБ ВОДОВОДНОГ 

СИСТЕМА“ 

Спровођене су потребне активности на идентификацији потрошача и откривању кварова 

на мрежи у циљу смањења губитака.Како би се појачала активност на смањењу губитака,у 

квалитативном смислу,употребом нове опреме за детекцију кварова на мрежи реализовани 

су послови испитивања мреже и идентификације потршача у складу са потребама.Служба 

Гис је континуирано вршила администрирање ГИС базе на серверу,подржавала рад 

сервера на удаљеним објектима ЈКП Водовод и одржавала директну комуникацију са 

Градом.Свакодневни рад на комплетној теренској  идентификацији са картирањем за 

потребе ГИС базе за следеће улице:Немањина,Александра Вучковића,Браће Чолић,Хероја 

Дејовића,Првомајска,Солунска,Пекарска,село Каран и Луново 

село.,Видовданска,Миливоја Марића,Хероја Јерковића,Јоакима Вујића и др. 

Извршена је припрема и обрада података за израду пројекта „ПРОШИРЕЊЕ 

ВОДОВОДНОГ СИСТЕМА УЖИЦА-ГРАНА ПРЕМА ЈЕЛОВОЈ ГОРИ“ 

Извршена је припрема и обрада са теренском провером података за реализацију 

Генералног пројекта за регионални систем пречишћавања отпадних вода у општинама 

Златиборског и Моравичког округа. 

Извршена је припрема и обрада података за израду План развоја града Ужица за период 

2021-2028 година. 

Од ванредних активности извршена је детекција цурења са ЗОНЕ СЦАН 820(систем 

праћења цурења на водоводној мрежи)са провером корелатора и геофоном за улице:Пора 

и Учитељска,Сењак,Мендино брдо,Гробљанска.Поред тога радило се на редовном 

интервентном откривању и лоцирању кварова на водоводној мрежи као и на 

идентификацији водоводних и канализационих објеката и прикључака са премером при 

издавању техничких услова за прикључење на водоводну и канализациону мрежу и за 

потребе озакоњења објеката по захтеву. 
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III ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ОБРАЗАЦА 

1. БИЛАНС УСПЕХА за период 01.01.2022. до 31.12.2022. године у динарима   

 

 

Р.бр. 

 

Позиција 

01.01.2022.-31.12.2022. године проценат  

реализација/ 

план 

 

 

План 

 

Реализација 

I Укупни приходи(1+2+3) 

 
443.080.000 429.121.000 

97,00 

1 Пословни приходи     434.150.000 

 

421.651.000 

 

97,00 

2 Финансијски приходи         4.300.000          4.015.000  93,00 

3 Остали приходи         4.630.000          3.455.000 74,62 

II Укупни расходи(1+2+3) 433.394.000 435.161.000 100,50 

1 Пословни расходи     428.774.000 429.475.000 100,16 

2 Финансијски расходи                5.000      13.000 260,00 

3 Остали расходи         4.615.000     5.673.000 122,90 

III Резултат пре опорезивања         9.686.000    -6.040.000  

IV Одложени порески расходи     9.000.000     9.000.000 100,00 

V Нето губитак    15.040.000  

VI Нето добит       686.000   

 

    У периоду јануар-децембар 2022.године остварени су укупни приходи у износу од 

429.121.000 динара а укупни расходи у износу од 435.161.000 динара. Резулат (губитак) 

износи 15.040.000 динара. 

 Повећања цене од 17% по одобрењу оснивача је ступило на снагу 01.08.2022.године. 

Разлог  неостварених планираних прихода је мања потрошња воде у физичким 

показатељима(м3). Приходи од активирања учинака (интерне ситуације) су веће од 

планираних и то је ублажило разлику у неоставреним планираним приходима. Претходни 

период је обележен великим бројем кварова и хаварија које су биле ургентне и није било 

могуће приступити реконструкцијама улица по плану. 

Укупни расходи су у нивоу планираног. 

Ако посматрамо резултат пре опорезивања можемо закључити да је последњи квартал 

пословања успешнији од претходних(кретао се око 15 милиона динара) 

Трошкови које није било могуће прецизно планирати су као и у претходном периоду 

премашили планирано. Трошкови материјала,горива и енергије су изнад планираних што 

је фактор који није било могуће прецизно предвидети. Услед раста цена дошло је и до 

раста цена материјала и енергије као и потребе за повећаним дозирањем поскупелих 



10 

 

хемикалија за прераду воде јер је ситуација на Фабрици за прераду тако налагала. Већа 

потрошња електричне енергије, која је пратила процес прераде воде, је такође нешто што 

је значајно оптеретило трошкове. На ове трошкове је у посматраном периоду потрошено 

више од 12.000.000,00 динара у односу на планирано. 

Губитак у пословању је 15.040.000 динара што оправдава разлика у неоствареним 

планираним приходима и тренд раста трошкова који се задржао током читаве године.  

 

 

 

2.БИЛАНС СТАЊА  на дан 31.12.2022. године у динарима 

 

 

Р.бр. 

 

Позиција 

01.01 -31.12.2022.  

реализација/план 

  

План 

 

Реализација 

 

I 
 

Укупна актива(1+2+3) 1.965.843.000 1.933.406.000       98,00 

 

1 
Уписани а неуплаћени 

капитал и стална имовина 

(класа 0) 

1.701.717.000   1.683.955.000 99,00 

 

2 
Залихе и стална средства 

намењена продаји(класа1) 
       43.000.000 38.463.000 89,00 

 

3 
Краткорочна потраживања, 

новчана средства и активна 

временска разграничења 

(класа2) 

        221.126.000 210.988.000 95,41 

 

II 
 

Укупна пасива(1+2) 1.965.843.000 1.933.406.000 98,00 

 

1 
 

Капитал (класа3) 
1.853.750.000  1.838.803.000 99,19 

2 Дугорочна резервисања,обавезе и 

пасивна временска разграничења 

(класа4) 

112.093.000   94.603.000 84,40 

 

Биланс стања је приказ промена на сталној и обртној имовини,потраживањима,капиталу и  

обавезама. У периосу од 01.01.-31.12.2022.године није дошло до већих одступања у 

планираној активи и капиталу. Потраживања по основу продаје у билансу стања износе 

179.761.000 и мања су од  плана (88%). Капитал је близу планира. 
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3.ИЗВЕШТАЈ О ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ 01.01–31.12.2022.године 
 

 

Р.бр. 

 

Позиција 
01.01 -31.12.2022. 

01.02 .2022. 

Индекс 

реализација / 

   план 

 

 

План 

 

Реализација 

 

1 
Приливи готовине из 

пословних активности   429.837.000 435.822.000 
              

101,00 

 

2 
Одливи готовине из 

пословних активности   403.637.000 405.706.000 101,00 

 

3 
Приливи готовине из 

активности инвестирања     45.800.000 42.555.000   93,00 

 

4 
Одливи готовине из 

активности инвестирања    72.000.000 69.681.000       97,00 

 

5 
Приливи готовине из 

активности финансирања 0 0 0 

 

6 
Одливи готовине из 

активности финансирања 
0 0 0 

 

7 
 Готовина на крају 

обрачунског  периода 
     6.000.000 16.010.000 267,00 

 

Прилив готовине из пословних активности је близу планираног као и одлив 

готовине.Одлив готовине из активности инвестирања  је такође у нивоу 

планираног.Обавезе према запосленима,држави и добављачима су уредно 

измирене.Услед уложених напора и појачане активности наплате потраживања готовина 

на крају обрачунског периода је изнад планиране. 
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4.ТРОШКОВИ ЗАПОСЛЕНИХ  за период 01.01.2022–31.12.2022. године,у динарима 

 

 

Р.бр.  

Позиција 

       01.01.2022-31.12.2022. Индекс 

реализација 

/план 
 

План 
 

Реализација 

1 Маса зарада бруто2 180.428.556 178.601.131 99,00 

2 Накнаде по уговору о делу 0 0 0 

3 Накнаде по уговору о привременим и 

повременим пословима 
          4.300.000 1.799.767 42,32 

4 Накнаде члановима надзорног одбора 
    830.000 838.022 102,01 

5 Превоз запослених на посао и са 

посла 3.200.000 3.180.325 99,40 

6 Дневнице наслужбеном путу 200.000 296.638 149,78 

7 Накнаде трошкова на службеном 

путу 
100.000 76.654 77,47 

8 Отпремнине заодлазаку пензију и тех.в. 3.360.000 2.085.751 62,08 

9 Помоћ радницима и породици 

радника 7.440.000 7.180.754 97,46 

 

 

Укупна маса исплаћених зарада је реализована до нивоа планиране. 

 

Накнаде члановима НО су исплаћене у складу са планом,зависе од кретања просечних 

зарада у републици. 

Накнаде по уговору о привременим и повременим пословима суреализоване у мањем 

износу од планираних . 

Превоз запослених је исплаћиван у складу са одлукама и укупан исплаћени износ не 

прелази планирану масу. 

Дневнице на службеном путу су изнад планираног нивоа.Разлог прекорачења је потреба 

обуке радника а све у циљу ближег упознавања са измењеним законским регулативама. 

 

5. ДИНАМИКА ЗАПОСЛЕНИХ 

На дан 31.12.2021.године,број запослених је био 138 радника.Од тога је 129 радника било 

запослено по уговору на неодређено време а 9 радника по уговору на одређено време. 

Посматрано у периоду од 01.01-31.12.2022.године број запослених на неодређено време се 

смањио за један,128 радник..По добијању потребних сагласности шет радника су са 
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уговора о раду на одређено време прешли у радни однос на неодређено време , шест 

радника је отишло у пензију, и један радник је преминуо. 

Број запослених на неодређено време је повећан са 10 на 12. 

6. РАСПОН ПЛАНИРАНИХ И ИСПЛАЋЕНИХ ЗАРАДА 

У посматраном периду исплаћене зараде у делу запослених су веће него је планирано и у 

нето и у бруто износу,што оправдава дозвољено повећање зараде за месец март које није 

урачунато у планирање, као и повећање топлог оброка и регреса уз добијену сагласност 

оснивача. 

Код пословодства реализација је нижа од планиране (није добијено одобрење за повећање 

зараде за  директора и извршног директора). Код плате директора повећање топлог оброка 

и регреса умањује основну зараду а самим тим и минули рад. 

7. СУБВЕНЦИЈЕ И ОСТАЛИ ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 

    ЈКП Водовод Ужице није користио субвенције и остале приходе из буџета. 

 

   8. СРЕДСТВА ЗА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ  за период 01.01-31.12.2022.године  

 

 

 

Р.бр. 

 

Позиција 

01.01 -31.12.2022. Индекс 

реализација 

/план 
 

 

План 

 

Реализација 

1 Хуманитарне активности 300.000 95.000 32,02 

2 Репрезентација 400.000 384.483 

 

96,00 

3 Реклама и пропаганда 300.000 218.140 73,43 

 

 

Средства за хуманитарне активности су реализована у додели награда по основу 

литерарног и ликовног конкурса за Дан вода и у исплаћеној помоћи Здравственом центру 

Ужице. 

Трошкови који су у табели наведени као реклама и пропаганда су трошкови огласа и 

објава вести из делатности ЈКП“ Водовод“. 

Трошкови репрезентације су испод планираних . 
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9. КРЕДИТНА ЗАДУЖЕНОСТ 

ЈКП „Водовод“Ужице није кредитно задужен. 

10. ИЗВЕШТАЈ О ИНВЕСТИЦИЈАМА 

Укупна инвестициона улагања износе 45.464.365,00 динара. У опрему је уложено 

12.411.352,00 У реконструкцију водоводних и канализационих линија и прикључака је 

уложено 29.849.695 динара.Ова позиција је Планом и програмом предвиђена у мањем 

износу што додатно говори о ангажованости комплетних ресурса предузећа. Упркос 

недовољним капацитетима у области радне снаге на коју уредно скрећемо пажњу успели 

смо да отклонимо све кварове и хаварије (којих је у последњем кварталу било пуно), и  

учествујемо у реконструкцији улица у сарадњи са Оснивачем што је приоритетност и 

налагала, а све у циљу што бољег сервисирања потрошача,са што мање губитака у 

дистрибуцији. 

ЈКП ,,Водовод“ је учествовао у санацији магистралног цевовода Севојно сопственим 

средствима у износу од 36.418.935,00 динара (без ПДВ-а). 

Набављени су и управљачки ормари и комплетна опрема за локације Сурдук,Велика Брана 

и локацију Вести како би се предупредили кварови и побољшао систем  

водоснабдевања.За ову сврху су одвојена средства у износу од  4.516.841,00 (без ПДВ-а) . 

 

11. ПОТРАЖИВАЊА, ОБАВЕЗЕ И СУДСКИ СПОРОВИ 

 потраживања обавезе судски спорови 

до 3 месеца   73.117.394 23.579.075  

од 3 до 12 месеци 106.643.606   2.254.925  

дуже од 12 месеци   32.965.301   

укупно 212.726.301 25.834.000 3.100.000,00 

 

Укупна потраживања по основу продаје износе 212.726.301 динара.По табеларном 

приказу се види старосна структура.Потраживања подразумевају потраживања по основу 

продаје производа и услуга. 

Обавезе су у укупном износу од 25.834.000.динара.До три месеца подразумевају 

добављаче који су у валути,без кашњења у плаћању.Дуже од три месеца је износ за  

примљене авансе за послове који су у току  и коначне фактуре нису издате и за полису 

осигурања радника и имовине која се плаћа на рате. 

Судски спорови су наведени у крајње произвољним износима.Ради се о таквим споровиме 

где је немогуће са прецизношћу утврдити крајњи резултат нити тачну процену поступка. 
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IV ЗАКЉУЧНА РАЗМАТРАЊА И НАПОМЕНЕ 

 

 

Период 01.01.-31.12.2022.године су обележиле  континуиране  активности на 

даљем подизању технолошке способности фабрике за прераду и производњу воде и 

испоруци пијаће воде са акумулације „Врутци“. Уз повећане трошкове хемикалија и 

електричне енергије због појачаног присуства алги у сировој води као и одсуства 

значајног броја запослених изазваног пандемијом вируса КОВИД 19 реконструисано и 

дограђено постројење је у потпуности задовољило постављене циљеве. 

У читавом периоду је потрошачима испоручивана хигијенски исправна вода за 

пиће у складу са важећим законским прописима.Успостављањем континуираног 

мониторинга акумулације обезбеђено је дугорочно стабилно снабдевање пијаћом водом 

становништва и привреде. ЈКП „Водовод“ је у овом периоду исказао губитак у пословању 

који је проузрокован искључиво објективним околностима (раст цена 

репроматеријала,хемикалија,електричне енергије и делом зарада запослених) али је  и 

даље задржао стабилан ниво ликвидности што  је омогућило даље улагање у објекте и 

опрему водсанбдевања. Период 01.01.2022-31.12.2022.године обележио је висок ниво 

инвестиционих  активности које су делом биле планиране а делом због отворених  

градилишта од стране града а и повољних временских услова и логичне.  

Неостварени планирани приходи се односе  искључиво на мању продају воде 

од планираног нивоа (у физичким показатељима м3), док су приходи од сопствених 

учинака (интерне ситуације) значајно веће од планираних што је ублажило 

недостатак планираних прихода од продаје воде  и што такађе показује појачану 

активност на извођењу и реконструкцији водоводне и канализацооне мреже. 

Неопходно је напоменути да је у 2022.години реконструисано око 5.800 метара водоводне 

и канализационе мреже. Од тога највећи део је  у улицама Хероја Дејовића и Александра 

Вучковића у Севојну са прикључним крацима, Ратарска улица, Солунска улица, Југ 

Богданова, Кондина улица , Доситејева улица и др. 

Тешко је контролисати раст трошкова због нестабилне ситуације на 

тржишту(непоштовање тендерских уговора од стране добављача) што значајно оптерећује 

пословање. 

Неповољна кадровска и старосна структура запослених је и даље присутна.  Да би се у 

наредној години остварио  планирани  пословни  резултат неопходно је  извршити  попуну 

потребног  кадра  али  и  што  реалније  сагледати  кретања  на  тржишту  хемикалија  и  

 

 

 
















































